

# 市委常委会召开会议

## 学习贯彻省委深改组会议精神 研究党的建设、生态环保、安全生产、党校工作

**本报讯** 5月28日上午,市委常委会(市委全面深化改革领导小组)召开会议,学习贯彻十一届省委全面深化改革领导小组第七次会议精神,研究在国有企业坚持党的领导加强党的建设实施方案、加强全市民办学校党的建设等工作实施意见、推进安全生产领域改革发展实施意见、环保机构监测监察执法垂直管理制度改革工作方案、中央环保督察反馈意见涉及烟台市整改工作进展情况、全省党校工作座谈会精神及烟台市贯彻落实意见等。市委书记

张术平主持会议并讲话。

会议指出,当前全面深化改革进入新阶段,需要通盘考虑、统筹推进,不断释放改革活力和动力。各级各部门主要负责同志要坚持亲自抓改革,突出问题导向,从群众反映强烈的问题入手,集中精力抓好国有企业、放管服、农村集体产权制度、城市管理体制、园区体制、投融资体制改革,稳扎稳打、久久为功,把改革进行到底。要加强国有企业党的建设,明确党组织功能定位,落实党建主体责任,加强领导人员管

理监督,规范完善公司法人治理结构和企业薪酬分配制度,充分发挥好党组织的领导核心和政治核心作用。要加强党对民办学校的领导,扩大民办学校党组织覆盖面,选好育强党务工作者队伍,巩固思想文化和意识形态阵地,促进党建工作与学校发展深度融合。要深入推进安全生产领域改革发展,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求,压实党委政府领导

责任、属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,强化源头治理,突出抓好交通运输、工业生产、化工、矿山等重点行业和领域安全生产工作,坚决守住不发生安全事故的底线。

会议指出,要把解决生态环境突出问题作为民生优先领域,提高政治站位,加大工作力度,严格按照“五个办结”标准,全力抓好中央环保督察反馈意见整改落实,确保件件有着落、事事有回音。要抓好环保机构监测监察执法垂直管理制度改革,严明工作纪律,稳妥有序推

进,做到业务工作和改革工作“两手抓、两不误、两促进”。

会议强调,要大力加强和改进对党校工作的领导,坚持党校姓党,把握党性原则,突出抓好习近平新时代中国特色社会主义思想的学习宣传研究。聚焦中心工作和发展大局,强化专题研究,做好科研咨政,把党校建设成为重要智库。发挥好“智慧烟台大讲堂”“网络党校”等阵地优势,精心选择时政议题,精准对接干部需求,切实提升领导干部的能力水平,有力保障新旧动能转换。

# 市委理论学习中心组举行集体学习

## 市委常委会召开“大学习、大调研、大改进”务虚会

**本报讯** 5月28日上午,市委理论学习中心组举行集体学习,认真学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神和中办《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》;市委常委会召开“大学习、大调研、大改进”务虚会,深入查摆贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、坚守初心和使命方面存在的差距和不足,围绕全面展开新旧动能转换重大工程、努力实现高质量发展进行交流发言。市委书记张术平主持会

议并讲话。

张术平指出,生态环境既是重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。要深刻领会习近平总书记关于生态环境保护的重要思想,充分认识生态环境保护工作的极端重要性,坚持生态优先、保护第一,正确处理生态与发展的关系,协同推动经济高质量发展和生态环境高水平保护,坚定不移走绿色发展道路。要以抓好中央环保督察反馈问题整改为契机,坚决把环保突出问题整改到位;在治标的同时更加注重治

本,加快调整产业结构、能源结构、交通运输结构和国土空间布局,努力实现长远可持续发展。

张术平指出,事业成败关键在人。要树立正确选人用人导向,坚持新时期好干部标准,坚持出于公心选干部,为了事业选干部、按照规矩选干部,大力选拔任用敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,积极营造担当作为、干事创业的良好氛围。要准确把握事业为上、实事求是、依纪依法、容纠并举的原则,严肃查处诬

告陷害行为,让干部放下包袱、轻装上阵。充分发挥考核评价的激励鞭策作用,在考核定级、评先树优等方面向政治坚定、奋发有为的干部倾斜,切实调动和保护好各层级干部的积极性和创造性。

张术平强调,烟台作为山东新旧动能转换综合试验区“三核”之一,既面临重大机遇,也面临严峻挑战。要着力深化“大学习、大调研、大改进”,进一步解放思想、理清思路,明确“走在前列”的目标定位,各项工作都要在全省“保三争二抢

第一”;用足用活用好制造业、海洋经济、城市宜居“三大优势”,巩固强项、释放潜能;聚焦加快构建现代产业体系,充分释放发展新动能、全面提升战略保障能力“三大任务”,求真务实、狠抓落实。要牢记新时代党的建设总要求,全面加强领导班子和干部队伍建设,狠抓中央八项规定精神及其实施细则落实,坚决有力纠治“四风”,以零容忍态度惩治腐败,营造风清气正心齐的政治生态,以作风的大改进促进工作的大提升。

## 肿瘤治疗走向国际化

# 2018年胶东国际肿瘤论坛在烟台成功举行

5月26日至27日,由烟台毓璜顶医院与英国皇家医学会共同主办的“2018年胶东国际肿瘤论坛”在烟台市成功举行。英国皇家医学院、皇家生物学院院士姜文国教授,英国皇家外科医学院院士、英国威尔士大学医院顾问外科医师Rachel Hargest教授,欧洲乳腺肿瘤学会主席Robert E Mansel教授,美国MD Anderson癌症中心头颈外科Ann M Gillenwater教授,英国威尔士大学医院及大学健康委员会顾问医师Michael Fardy教授以及中国医师协会MDT专委会主任委员、北京大学人民医院胃肠外科主任叶颖

江教授,中华医学会消化内镜分会副主委、北京协和医院消化内科主任杨爱明教授等国内外肿瘤医学界大咖齐聚港城,与毓璜顶医院的专家们共同交流与分享全球肿瘤治疗领域的先进理念与技术成果,共同推动和促进肿瘤治疗国际化、标准化、精准化的发展。

“胶东肿瘤国际论坛”是由烟台毓璜顶医院和英国皇家医学会共同发起、主办,每年一届,今年是第三届。论坛以烟台毓璜顶医院与英国卡迪夫大学联合成立的“中英联合生物医学研究中心”为依托,定期展示和交流双方在医学领域,尤其

是肿瘤防治领域取得的新成果、新进展、新理念。

作为山东省首批省级区域医疗中心和全国地级城市医院排名第四的医院,近年来,烟台毓璜顶医院在肿瘤规范化诊治、精准医疗、微创治疗等方面取得长足进步,医院全面开展了各类型肿瘤多学科综合治疗(MDT)、肿瘤微创治疗与功能重建、内镜治疗、靶向与个体化治疗、精准放疗等代表前沿发展方向的特色技术。2017年全年开展各类恶性肿瘤手术7994例次、肿瘤多学科综合治疗2511例,内镜诊疗18122例,介入诊疗21384例

次、基因检测19569例,均实现了较大幅度的增长。TOMO放疗系统自2016年6月装机应用以来,近2年的时间治疗约28000人次,惠及了胶东、省内乃至周围省份的肿瘤患者。

本届论坛以“国际化·标准化·精准化”为主题,分设消化内科、乳腺外科、胃肠外科-肝胆外科、耳鼻喉科、口腔科、泌尿外科、肿瘤内科、放疗科和营养科九个分会场。每个分会场主旨相同,既有理论讲座,亦有手术演示,堪称肿瘤防治领域的一次国际级学术盛宴。两天数十场次的专题学术报告中,毓璜顶医院消化内

科、肿瘤内科、泌尿外科、乳腺外科、胃肠、肝胆、放疗、耳鼻喉、口腔和营养等专家的现场演讲和手术演示得到了与会专家的一致认可与好评。

会议期间,来自国内外的专家、学者还参观了具有128年历史的烟台毓璜顶医院,并深深感叹医院的飞速发展。与会人员表示,本届论坛的成功举办,对学习和借鉴国外先进的肿瘤治疗技术,提升肿瘤综合治疗效果,起到了积极的推动作用,有利于胶东地区乃至全国的肿瘤治疗水平走向国际化、标准化和精准化。 通讯员 成修 肖宏 凌峰

**不动产继承公示**

孙波对原登记于孙胜达名下的不动产权申请继承登记(坐落莱山小区平房10号的不动产,房权证号:莱房农私字第173号,土地证号:莱国用(2007)第2671号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年5月29日至2018年6月19日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示

2018年5月29日

**公告**

现房屋所有权人刘世学、安忠令到莱阳市不动产登记中心申请办理不动产权转移登记,房屋座落:马山路247号0009-2-402号,房权证号:莱字第00055163号 权属性质:国有 用途:住宅 建筑面积:70.22平方米。根据物权法第一百四十七条规定,房产已过户,第一手房主王有良、隋淑杰联系不到本人,现对此情况予以公告。若对公告的权利及他项权利有异议者,请于15个工作日内到莱阳市不动产登记中心提出,逾期没有提出异议的,莱阳市不动产登记中心将依法准予登记。

2018年5月29日

●莱阳市瑞源起重装卸有限公司(913706825913548030)股东户决议决定减少注册资本,由原壹拾万元整减少到陆万元整,请相关债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算

做申报债权。特此公告。

●莱阳市瑞源道路运输有限公司(91370682684816640P)股东户决议决定减少注册资本,由原伍佰万元整减少到肆佰万元整,请相关债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算做申报债权。 特此公告。

●莱阳市旧机动车交易服务有限公司(91370682MA3D1MD10X)股东户决议决定减少注册资本,由原壹佰玖拾捌万伍仟元整减少到玖拾伍万元整,请相关债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算做申报债权。 特此公告。

●莱阳市瑞源城乡公交有限公司(913706826755076277)股东户决议决定减少注册资本,由原叁佰捌拾壹万元整减少到叁佰零柒万元整,请相关债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算做申报债权。 特此公告。

●臧静慧坐落于旌旗西路98号温馨苑0036-3-201号的不动产权证书丢失,证号为:00046407现登报声明遗失,并将按规定向登记机关申请权证作废补发新证。

●乔凤英丢失长江财产保险股份有限公司交强险保单一张,保单号:2032037012018007033,保单印刷号:180101032000022613,标志印刷:180103000000064784,特此声明。

**济铁旅服公司烟台经营部关于烟台商业中心的招商公告**

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

二、项目名称:烟台站西候车室按摩椅项目招租

三、经营业态:高端按摩椅

四、经营面积:20平方米

五、招标方式:公开招标、二轮报价,综合评比

六、报名时间:2018年5月28日-2018年6月11日,每日8:00-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名

七、申请文件交截止时间为:2018年6月11日16:00时

地址:烟台市芝罘区北马路135号

八、联系人:李先生(烟台经营部)电话:0535-2965526 手机:15552255555

2018年5月28日

## 特检快讯

### 消防安全知识培训

5月16日,福山消防支队随警官应邀到烟台市特检院,进行消防安全理论知识培训。通过有针对性的理论培训和实操技能,有效提高了消防员的的安全意识和理论功底,这也是烟台市特检院规范消防管理提高安全意识的内容之一。 通讯员 金鹏

### 规范消防管理

为保证消防管理制度得到有效落实,烟台市特检院深入开展消防安全自查,对办公、检验涉及面较广的用电、用气安全进行重点排查,真正做到“查重点”,通过多方规范消防管理工作,不断筑牢安全生产根基。 通讯员 金鹏